



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
Av. Itália, Km 8 CEP 96200-970 Rio Grande - RS



RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL Nº 012/2022

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna pública a retificação do Edital 012/2022, no que se refere a realização das entrevistas.

Onde se lê:

As entrevistas serão realizadas presencialmente entre os dias 04 e 05 de abril.

Leia-se:

As entrevistas serão realizadas presencialmente entre os dias 04 e 05 de abril. Os candidatos que justificarem a impossibilidade da entrevista presencial poderão solicitar que a mesma seja realizada na forma online.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Rio Grande, 25 de março de 2022.

Helen Sibelle Nogueira Gonçalves
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis PRAE – em exercício
(O documento original encontra-se assinado)